Обзор практики осуществления муниципального  контроля на территории муниципального образования город Покачи за 2019 год
Обобщение практики осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования город Покачи за 2019 год (далее - Обзор) подготовлен во исполнение пункта 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Закон № 294-ФЗ).
Целями подготовки Обзора является предупреждение нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами; обеспечение единства практики применения органами муниципального контроля федеральных законов и иных нормативных актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальных нормативных правовых актов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации; обеспечение доступности сведений о практике осуществления муниципального контроля на территории  города Покачи.

Задачами Обзора  практики осуществления муниципального контроля на территории  города Покачи являются:

- выявление и пресечение причин и условий, способствующих несоблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами;
- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами путём активизации профилактической деятельности;

- повышение уровня правовой грамотности и развитие правосознания руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Отделом муниципального контроля на постоянной основе осуществляются мероприятия по профилактике нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществлении муниципального контроля путем:

- размещения для каждого вида контроля  перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, требования, предусмотренные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также  текстов соответствующих нормативных правовых актов;
- разработки  и  опубликования руководств по соблюдению обязательных требований;

- проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами;
- подготовки и распространения комментариев о содержании  новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, требования, предусмотренные муниципальными правовыми актами, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их  в действие;

- проведения рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами;
- подготовки и размещения Обзора практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований, требований, предусмотренных муниципальными правовыми актами с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными  предпринимателями в целях недопущения таких нарушений,  и его размещение на официальном сайте города Покачи в сети интернет: www.admpokachi.ru в разделе «Отдел муниципального контроля».
Информирование подконтрольных субъектов осуществляется регулярно должностными лицами отдела муниципального контроля по вопросам нормативно-правового регулирования муниципального контроля, по вопросам соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами:

- индивидуально, в устной форме, в том числе по телефону, в электронной форме по адресу электронной почты;

- в средствах массовой информации;

- на официальном сайте администрации города Покачи в сети интернет: www. admpokachi.ru в разделе «Отдел муниципального контроля».
Нормативные правовые акты, регулирующие деятельность в области муниципального контроля размещены на официальном сайте города Покачи www.admpokachi.ru (в разделе «Отдел муниципального контроля»), в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» www.gosuslugi.ru, (далее ‑ Единый портал); в региональной информационной системе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»  86.gosuslugi.ru (далее - Региональный портал), а также размещаются в справочных правовых системах. Признаки коррупциогенности муниципальных правовых актов отсутствуют.
Муниципальный контроль осуществляется посредством организации и проведения проверок (плановых, внеплановых, выездных, документарных), мероприятий по контролю в соответствии с Законом №294-ФЗ, также посредством принятия предусмотренных законодательством мер по пресечению и (или) устранению выявленных нарушений, систематического наблюдения за исполнением обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, путем привлечения виновных лиц к административной ответственности за выявленные нарушения, а также проведения мероприятий по профилактике нарушений вышеуказанных требований.
Осуществление муниципального земельного контроля 
Муниципальный земельный контроль на территории города Покачи осуществляется в соответствии с  пунктом 26 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003    №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14.08.2015 №257-п  «О порядке осуществления муниципального земельного контроля в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», постановлением администрации города Покачи от 17.11.2017 №1302 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля в границах муниципального образования город Покачи», постановлением администрации города Покачи от 11.05.2016 №456 «О Порядке организации и проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в границах городского округа город Покачи», постановлением администрации города Покачи от 13.11.2017 №1253 «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, а также порядок оформления результатов таких осмотров, обследований», постановлением администрации города Покачи от 19.02.2019 №180 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, осуществляемой отделом муниципального контроля администрации города Покачи в 2019 и плановый период 2020-2021 гг».

Орган, осуществляющий муниципальный земельный контроль является отдел муниципального контроля администрации города Покачи. 
Предметом муниципального земельного контроля является организация и проведение на территории города Покачи проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований, установленных законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в области охраны и использования земель (далее - обязательные требования), требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.

Муниципальный земельный контроль на территории города Покачи в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется путем проведения плановых и внеплановых (выездных и (или) документарных) проверок, мероприятий по контролю без взаимодействия с  юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в форме плановых (рейдовых) осмотров (обследований) территорий, профилактических мероприятий, проводимых в установленном порядке.

В соответствии со статьей, 26.2 Закона №294-ФЗ, в  2019 году проведение проверок юридических лиц отнесенные к субъектам малого предпринимательства не планировалось.

В соответствии с ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год запланировано 2 плановых выездных проверок в отношении юридических лиц. Отделом проведено 2 плановых выездных, документарных проверки. В ходе проведения проверок, нарушений требований земельного законодательства не выявлено. Исполнение ежегодного плана проведения плановых проверок 100%. 
Так же проведено 6 внеплановых документарных выездных проверок в отношении физических лиц. По итогам внеплановых проверок в отношении физических лиц в пяти случаях на земельных участках усматривались признаки нарушения земельного законодательства. По итогам контрольных мероприятий выдано 5 предписаний об устранении выявленных нарушений. 

Материалы проверок направлены в Покачевский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по ХМАО-Югре). По результатам рассмотрения материалов физические лица признаны виновными, в отношении пяти граждан назначено административное наказание в виде штрафа в размере 25 000  рублей.

Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в  2019 году не выдавались.

Проведение рейдовых мероприятий без взаимодействия с юридическим лицом.

В 2019 году на основании пяти плановых (рейдовых) заданий проведено тридцать пять рейдовых осмотров на предмет соблюдения обязательных требований земельного законодательства. По результатам проведенных рейдовых осмотров специалистами Отдела по выявленным нарушениям в Покачевский отдел Росреестра направлен один материал. Производство по делу об административном правонарушении прекращено в виду отсутствия состава административного правонарушения.
 В 2019 году проведено 2 совместные проверки с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля. При проведении проверок представители экспертных организаций и эксперты не привлекались.

Проведя анализ нарушений земельного законодательства выявленных в 2019 году основным нарушением является самовольное занятие земельного участка. Для недопущения нарушения требований земельного законодательства РФ хозяйствующим субъектам, необходимо использовать земельные участки в установленных границах. В случае обоснованных сомнений хозяйствующего субъекта, о фактически используемой площади земельного участка и площади находящейся в праве собственности (пользования), необходимо организовать проведение кадастровых работ по уточнению площади и границ используемого земельного участка.
Осуществление муниципального жилищного контроля 

Муниципальный жилищный контроль на территории города Покачи осуществляется в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации; Законом № 294-ФЗ; Законом Ханты–Мансийского автономного округа – Югры от 28.09.2012 №115–оз «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органами государственного жилищного надзора Ханты–Мансийского автономного округа – Югры»; Уставом города Покачи; постановлением администрации города Покачи от 17.11.2017 № 1304 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Покачи»; постановления администрации города Покачи от 29.05.2013 №647 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории города Покачи»; постановлением администрации города Покачи от 11.05.2016 №456 «О Порядке организации и проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в границах городского округа город Покачи»; постановлением администрации города Покачи от 13.11.2017 №1253 «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, а также порядок оформления результатов таких осмотров, обследований»; постановлением администрации города Покачи от 19.02.2019 №180 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, осуществляемой отделом муниципального контроля администрации города Покачи в 2019 и плановый период 2020-2021 гг»
Органом, осуществляющим муниципальный жилищный контроль на территории города Покачи, является отдел муниципального контроля администрация города Покачи. 
Предметом  осуществления муниципального жилищного контроля является организация и проведение проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в области жилищных отношений, муниципальными правовыми актами, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.

В 2019 году проведены комиссионные обследования муниципального жилищного фонда (совместно с представителями ООО «Мой дом», МУ УКС, КУМИ, ЖКХ  администрации города) 5-ти квартир. Нарушений не выявлено.

Жалоб и обращений граждан не поступало.

Принято участие в комиссионной проверке по оценки готовности объектов жилищно-коммунального комплекса и социальной сферы муниципального образования город Покачи к работе в осенне-зимний период 2019-2020 годов.


Мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями  в 2019 году не проводились.

Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в 2019 году не выдавались.

Деятельность муниципального жилищного контроля в 2020 году и последующие годы также будет направлена на профилактику нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, предусмотренных муниципальными правовыми актами на создание комфортных и безопасных условий для проживания граждан, улучшение качества предоставляемых населению жилищных, коммунальных услуг и содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений в жилищно-коммунальной сфере.

Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности
Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории города Покачи осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»; Законом № 294-ФЗ; Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.05.2010 №85-оз «О государственном регулировании торговой деятельности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», постановлением администрации города Покачи от 17.11.2017 № 1305 «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории города Покачи», постановления  администрации города Покачи от 20.12.2017 № 1444 «Об утверждении Положения по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории города Покачи», постановлением администрации города Покачи от 11.05.2016 №456 «О Порядке организации и проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в границах городского округа город Покачи», постановлением администрации города Покачи от 13.11.2017 №1253 «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, а также порядок оформления результатов таких осмотров, обследований», постановлением администрации города Покачи от 19.02.2019 №180 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, осуществляемой отделом муниципального контроля администрации города Покачи в 2019 и плановый период 2020-2021 гг».
Органом, осуществляющим муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории города Покачи, является отдел муниципального контроля администрация города Покачи. 

Предметом муниципального контроля в области торговой деятельности на территории города Покачи является организация и проведение проверок соблюдения юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, осуществляющим торговую деятельность на территории города Покачи, требований, установленных федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, к размещению нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности, в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов,  требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований. Схема размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности и расположенных не территории города Покачи утверждена постановлением администрации города Покачи от 08.04.2011 №257.
В связи с действием статьи 26.2 Закона №294-ФЗ плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному контролю в области торговой деятельности в 2019 году на территории города Покачи не проводились. 

Также не проводились в 2019 году и внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Совместные проверки с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля  не проводились. 

Эксперты и представители экспертных организаций к мероприятиям по контролю в  2019 г. не привлекались.

В 2019 году Проведены мероприятия по выявлению нарушений обязательных требований торговли на земельных участках, находящихся в государственной и муниципальной собственности на территории города Покачи. 

В ходе мероприятий:

- составлен 1 протокол об административной ответственности, предусмотренной статьей 37 Закона №102-оз «Об административных правонарушениях»;

- проведено 7 профилактических беседы с представителями торговли.

В 2019 году результаты мероприятий по контролю заинтересованными лицами не обжаловались, в том числе и в судебном порядке.

Осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения 

Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования город Покачи осуществляется в соответствии с Законом № 294-ФЗ; Федеральным законом от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Уставом города Покачи; постановлением администрации города Покачи от 17.11.2017 №1303 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Покачи», постановлением администрации города Покачи от 20.12.2017 № 1445 «Об утверждении Положения по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Покачи», постановлением администрации города Покачи от 11.05.2016 №456 «О Порядке организации и проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в границах городского округа город Покачи», постановлением администрации города Покачи от 13.11.2017 №1253 «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, а также порядок оформления результатов таких осмотров, обследований», постановлением администрации города Покачи от 19.02.2019 №180 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, осуществляемой отделом муниципального контроля администрации города Покачи в 2019 и плановый период 2020-2021 гг».
Органом, осуществляющим муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах города Покачи является отдел муниципального контроля администрация города Покачи. 
Предметом осуществления муниципального контроля является организация и проведение проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения на территории города Покачи федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также муниципальными правовыми актами, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.

В 2019 году запланирована 1 плановая проверка, проверка проведена в полном объеме, нарушений не выявлено, внеплановые проверки не проводились в виду отсутствия сведений о нарушениях, а также заявлений (обращений) физических и юридических лиц, приказов (распоряжений) о проведении проверки.

Мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями  в 2019 году не проводились.

Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в 2019 году не выдавались.

В 2019 году проведена 1 совместная проверка с другими органами государственного контроля (надзора).
Выявить наиболее часто встречающиеся нарушения не представляется возможным по причине отсутствия проверок и мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.

Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.

Осуществления муниципального лесного контроля 
Муниципальный лесной контроль на территории города Покачи осуществляется в соответствии с  пунктом 38 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003             №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  пунктом 5 части 1 статьей 84 Лесного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации города Покачи от 17.11.2017 №1307 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного контроля на территории муниципального образования города Покачи», постановлением администрации города Покачи от 21.09.2016 №919 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального лесного контроля на территории города Покачи», постановлением администрации города Покачи от 11.05.2016 №456 «О Порядке организации и проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в границах городского округа город Покачи», постановлением администрации города Покачи от 13.11.2017 №1253 «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, а также порядок оформления результатов таких осмотров, обследований», постановлением администрации города Покачи от 19.02.2019 №180 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, осуществляемой отделом муниципального контроля администрации города Покачи в 2019 и плановый период 2020-2021 гг».
Органом осуществляющим муниципальный лесной контроль является отдел муниципального контроля администрации города Покачи. 
Предметом муниципального лесного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами лесного законодательства Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в отношении городских лесов, а также норм и требований, установленных муниципальными правовыми актами города Покачи в отношении не отнесенных к лесным насаждениям деревьев и кустарников, расположенных на территории города Покачи, а также на организацию проведения мероприятий по профилактике нарушений указанных требований. 

В связи с отсутствием на  территории города Покачи  лесных участков, находящиеся в муниципальной собственности, в 2019 году контроль не осуществлялся. 

Совместные проверки с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля в 2019 году не проводились. При проведении проверок представители экспертных организаций и эксперты не привлекались.

Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых 
Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории города Покачи осуществляется в соответствии с законом Российской Федерации «О недрах» от 21.02.1992 №2395-1, законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «О пользовании участками недр местного значения на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» от 17.10.2005 №82-оз, постановлением администрации города Покачи от 17.11.2017 №1306 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей  полезных ископаемых, на территории города Покачи», постановлением администрации города Покачи от 26.11.2015 №1289 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории города Покачи», постановлением администрации города Покачи от 11.05.2016 №456 «О Порядке организации и проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в границах городского округа город Покачи», постановлением администрации города Покачи от 13.11.2017 №1253 «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, а также порядок оформления результатов таких осмотров, обследований», постановлением администрации города Покачи от 19.02.2019 №180 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, осуществляемой отделом муниципального контроля администрации города Покачи в 2019 и плановый период 2020-2021 гг».

Органом, осуществляющим муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории города Покачи является отдел муниципального контроля администрация города Покачи. 
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами законодательства Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в области рационального использования и охраны недр при пользовании недрами для целей разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых, а также строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения.

В 2019 году фактически мероприятия по муниципальному контролю за использованием и охраной недр не проводились в связи с отсутствием в утвержденном плане проведения проверок, внеплановые проверки не проводились в виду отсутствия сведений о нарушениях, а также заявлений (обращений) физических и юридических лиц, приказов (распоряжений) о проведении проверки.

Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в 2019 году не выдавались.

Совместные проверки с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля в 2019 году не проводились. При проведении проверок представители экспертных организаций и эксперты не привлекались.

Осуществление муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства
Муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства территории города Покачи осуществляется в соответствии с  пунктом 25 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы города Покачи от 20.06.2019 №38 «Об утверждении Правил благоустройства города Покачи», постановлением администрации города Покачи от 01.10.2014 №1124 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдениме Правил благоустройства территории города Покачи», постановлением администрации города Покачи от 20.12.2017 №1446 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля за соблюдением норм Правил благоустройства на территории города Покачи», постановлением администрации города Покачи от 13.11.2017 №1253 «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, а также порядок оформления результатов таких осмотров, обследований», постановлением администрации города Покачи от 19.02.2019 №180 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, осуществляемой отделом муниципального контроля администрации города Покачи в 2019 и плановый период 2020-2021 гг».

Орган, осуществляющий муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства территории города Покачи является отдел муниципального контроля администрации города Покачи. 
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований, установленных Правилами благоустройства территории города Покачи, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений .

В соответствии с ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год запланирована 1 плановая выездная проверка в отношении юридических лиц. Исполнение ежегодного плана проведения плановых проверок 100%. В ходе проведения проверки выявлено 1 нарушение обязательных требований. Выдано 1 предписание об устранении выявленного нарушения требований установленных муниципальными правовыми актами: «Правил благоустройства территории города Покачи», утвержденных решением Думы города Покачи от 20.06.2019 №38.
С целью проверки выполнения юридическим лицом предписания об устранении нарушений проведена внеплановая, выездная, документарная проверка. По результатам внеплановой проверки юридическое лицо привлечено к административной ответственности за неисполнение ранее выданного предписания об устранении выявленных нарушений по ч. 1 ст. 19.5. КоАП РФ. По результатам рассмотрения материалов юридическое лицо признано виновным, назначено административное наказание в виде штрафа в размере 10 000  рублей.

В 2019 году на основании 4 плановых (рейдовых) заданий проведен 41 осмотр.


В ходе проведения мониторинга на территории г. Покачи выявлено:

-  2 нарушения по выносу переносных электрических проводов за пределы фасада здания, нарушения устранены, виновные привлечены к административной ответственности;

- 12 нарушений, выразившихся в наезде и размещении транспортного средства на газонах и иных территориях покрытых травянистыми растениями;

- 4 нарушения оставления автотранспортных средств на хозяйственных площадках;

- 7 нарушений обязательных требований по соблюдению Правил благоустройства.

В ходе осмотра дворовых территорий, на предмет выявления хранения разукомплектованного автотранспорта, выявлено 10 транспортных средств. По результатам контрольных мероприятий два транспортных средства убраны владельцами, в отношении одного транспортного средства материалы проверки направлены в контрольно-правовое управление администрации города Покачи.

По итогам контрольных мероприятий к административной ответственности по статьям Закона ХМАО - Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» привлечено – 24 гражданина и 1 должностное лицо. Сумма штрафных санкций составила 13500 руб.


В 2019 году  отделом муниципального контроля в адрес юридических лиц и индивидуальных предпринимателей направлено 6 предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований. По результатам предостережений поступило 4 уведомления об исполнении предостережения.

